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Eleonora de Toledo, fiica viceregelui de Napoli, a părăsit Napoli pentru a se căsători cu ducele Cosimo I de Medici 

la Florența. Cei doi nu se văzuseră niciodată înainte. Eleonora a făcut o lungă călătorie cu vaporul împreună cu 

fratele ei și cu toată curtea. De îndată ce a ajuns la Pisa, a plecat călare și, la jumătatea drumului, l-a întâlnit pe 

Cosimo, care se dusese să o primească. Erau tineri și frumoși și s-au îndrăgostit la prima vedere. Orașul Florența 

fusese pregătit în mod festiv pentru sosirea Eleonorei, iar festivitățile au durat zile și zile. Eleonora și Cosimo au 

fost foarte fericiți împreună, deoarece au transformat orașul și casa lor într-o curte regală.  Eleonora era frumoasă, 

inteligentă și foarte cultă, dar prefera să vorbească spaniola în loc de florentină. Locuitorii din Florența nu erau 

foarte încântați, dar au iertat-o pentru că a făcut multe lucruri pentru copiii și săracii orașului. Cosimo nu lua nicio 

decizie dacă nu se consulta mai întâi cu Eleonora, iar când acesta era plecat, Eleonora lua singură toate deciziile. 

Eleonora a murit în timpul unei călătorii pe care a întreprins-o pentru a i se alătura lui Cosimo, care decisese să 

recupereze mlaștinile. Chiar și astăzi, toată lumea își amintește de ea pentru inteligența și frumusețea ei. 

 

Povestea de bază 
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Rescrieți povestea și descrieți cum sunt personajele și lucrurile din poveste. 
 

 

 

 
 

Cum sunt? 
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Rescrieți povestea și descrieți ceea ce fac personajele. Nu uitați să includeți cum sunt personajele/lucrurile din poveste pe care 

le-ați scris înainte. 
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Rescrieți povestea și adăugați propriul final. Nu uitați să includeți cum sunt personajele/lucrurile din poveste și ce fac 

personajele pe care le-ați scris înainte. 

 

  

Cum se termină? 
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